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Szerkesztöség és kiadó hivatal 
Elöfizetési ár : 

he és Széchényi -utcza SIMON-ház Kunz József ur 
Helyben bázhoz hordva vagy vidékre postán 

ta öz kereskedésével szemben. 

küldve : ; 

És 17 si adani 

Egész évre pon a j " arr — kr. 

a key. NI SEAT 
Félé la 4 4 frt — kr. 

z esztet áss 8 HIRDETMÉNYEK, 
H Negyedérre z 4. út 2 mm 50 kr. 

EREZÉNENSS ÉSE előfizetési pénzek és a kiadás körüli pauas., .. 
MÖGE lök a 6 a 9 9 A f 

a a 10 valamint a lap szellemi részét illető PFOEGTTIKAL TARSADALMI És KÖZGAZDASÁGI L A P. ú REGAN ; 

: I VER ún : Sá minden közlem ények sde intés endők. 

öeákő Hirdetési díj : ú ii é 

; 
as -hasábospeti i beigtatásáért § 5 

elők A SZABADELVŰ PART KOZLÖNYE. Bélyegdij minden hirdetésért külön 30 kr. ; 

2IOZgC Bérmentetlen levelek csak ismert köz ktől 

Nyilttér 4 hasábos petitsorórt 20 kr. 

ez hp elsétál; E; y es tsmert assüés ad 58 . C ee [d (4 ú; SŰBEL , Hirdetést a ) 

jos áron eladók éétezttésásábbó Megjelen naponként, a vasárnap és péntek kivételével. ÉTM ee fee tree vervőbssggar 

; 3 gl Ép hazi 
. Ko ZET Y ; 

.§ XIV. évfolyam 1887. Debreczen. Szerda, január 26 (tört) 18. szám. 
ük 

RA 

DRE e Debreczen, 1887. jan. 26. jérdekek versengésében: annak ez idő A legujabb békehirek szerint a cár]nem szünteti meg a krónikos bajnak a 

e ih: ű szerint csak Isten a megmondhatója. Ugy [ hajlandónak nyilatkozott a diktátori pon-[kóranyagát. Éj 

rénv elké. : A. külügyi helyzet KINOS bizonyta. látszik, maga Bismarck és a német csá-Ítokat szelidíteni. Nevezetesen  bisonyos Igy hát a békés fordulathoz fűzhető : 

I : lanságában a háborus és békés hirek [ szár sincsenek tisztában a helyzettel. rekompenzációk fejében kész elejteni ajremények oda devalválaudók, hogy eb- 

egyre váltogatják egymást. 5 a gyorsan Anuyi azonban bizonyos, hogy a németjmingréliai herceg trónjelöltségét, a mi ajben a pillanatban legföljebb a háboru 

a ég változó kilátásokkal a közönség fölzak-Í birodalom uralkodója és kormányférfiai ] formák tekintetében sem ütközik nehéz-Jimminens veszélye csökkent. Ez azon- 

ek latott kedélye 28 hol csillapul, hol még nagyon komolynak és fenyegetőnek tart. iségekbe ; mert Oroszország a mingréliaijban a közel jövőre nézve értékkel nem ) 

inkább fölkorbácsoltatik. ; Mig egyrészi ják a közel jövőt s éppen ezért lázaslherezeg jelöltsége mellett még eddig hi-.bir, s hogy mennyiben esökkenti a uyu- 

ESZ általánosan észlelhető a lázas fegyverke- igyekezettel emelik a birodalom védelmi! vatalosan nincsen engagirozva. A portalgoti válság veszélyét, ezt mérlegelni 

(1U 4 zés s a levegő tele van mozgósíiási hi-J erejét. A nyugoti láthatár teljes homály-j tette meg helyette a lépést egy diplo-imeg egyáltalában lehetetlen. Szóval, a § 

rekkel : Arolt fölcsillan egy perczre a ba van burkolva, vésztjósló homályba s] mácziai notifikáczióval, a melyet azon-i helyzet rideg logikája, minden kedvezőbb . 

2 békeremény halványló sugára ; a háboru erről az oldalról nem is jön semmi bé-]jban most hajlandó visszavonni. Igy leg-jkilátások daczára, csak arra tanit  ben- 

kes küszöbön levő kitörése miatt keletkezett kével biztató hir. A helyzet kedvezőbb ujabban — Leuchtemberg herczeg és aziniünket, hogy a béke haldoklik.  Legföl- 

IEESESETEÉÉRE izgatottság siet megragadni azt a halvá- fordulatáról szóló hirek csak a keletjoldenburgi herczeg jelöltsége jut elő-ijebb annyiban eshetik még változás, hogy 

s nyan biztató sugárt, hogy a vihar kitö- felől föltornyosult föllegek oszladozására térbe, mint olyan, a mi a czár részéről egy-két órával későbben konditják meg 

rége előtt legalább legyen egy kis pl- vonatkoznak s a bolgár viszonyok miattlis elfogadbató, vagy igazabban, a mit ajfölötte a halálharangot. Az pedig a vál- 

; henője. i c ; támadt feszültség vesztett állítólag fenye- czár hoz javaslatba. Akár az egyik, akár ság körébe sodort államoknak mit sem 

: Legközelebb ismét békés hireket gető jellegéből. Tehát az események malja másik jelöltet kész megválasztani Bul- ér és mit sem változtat a nyomasztó hely- 8 

. — hordoz szerte a táviró. A helyzet — ugy alakulása reményt enged arra, hogy azígária is a melynek részéről aztán a zeten. 

5 . — mondják — a legutóbbi napokban vál- Oroszország és Ausztria-Magyarország  gyülöletes mingréliai herczeg elejtéseért SS 

(d ne k! tozott, S e változás értéke és természete [ közt fönnálló ellentétek békés uton ki-[viszonszolgálmány gyanánt a regensség ua budgetvita. A "képviselőházban 

E s B ebben a diplomáciai szólásformában fe- legyenlithetők. De hogyan ? leköszönése  követeltetik. A regensség a költségvetésnek részletes tárgyalása való- 

sszhető ki: A válság v kut jell z : ő : É 2; B  Íszinüleg két három nap mulva veszi 

: jezhető ki: ,A válság vesztett akut Jelle- Erre is megfelelnek a békehirek. jviszont a saját részéről kész lemondani dev ö : 

ő ELET "ELhié a kal 1 za A : ; ESASEÉR ; kezdetét, hogy ez idő alatt két törvényja- 

ar 89007. léssz sét ggeszzátssábos veszéiye tavo- A keleti válságnak az a körülmény ba a hatalmak az ország részére elfo-i vaslat, melyek gyors elintézést igényelnek, 

kh labb vonult s a fönnforgó ellentétek békés adott akut jelleget, hogy az orosz ezár-[gadható trónjelöltet adnak. Ha ebben aju. m. a honvédelmi miniszter által beterjesz- 

TRE elintézésére való kilátások emelkedtek.lnak Bulgáriára vonatkozó  követeléseilkét pontban sikerül a megegyezés : akkor] tett, egyháztelek vételére, és az igazságügyi 

; S Az általános fegyverzajban s a ké- elfogadhatlanok. Nem fogadhatók el Bul-j a szobranje feloszlatásának szüksége miniszter által beterjesztett a pénzbírságok 

; ak, rekedtség szülő vik k Cgdkstőt es EL killaáak a tiából mek iöánlélk te al s hovaforditására — vonatkozó törvényjavaslat 

AE szer szülő viharnak anny! a világos jelenségei sééáy özjogi állásának szempontjából a megszünik, vagy egalább is elveszti Alletárgyaltassék. Az általános költségvetési 

TREES közepett a békét hirdető hirek értékejbolgár regensség által és nem fogadha-j jelentőségét. Ezekhez a hirekhez hozzá-! vita befejezte után, a hét végén — mint a 

5 ASSE nagyon problematikusnak látszik. Hanem tók el monarchiánk érdekei szempont-Íteszik még azt, hogy a bolgár válság], Bud. Cor." értesül Tisza Kálmán mivniszter- 

SEGZEREÉSE — hát higyjük, a mennyire a valószinüség jából Ausztria-Magyarország által. kiegyenlítésére a hatalmak közt ujra sta Magraruká gr. pénzügyminiszter és Szé- 

:, Mihajlovics István! —— hinni engedi. Higyjünk a béke fövn- A szobranje föloszlatása, a regens- megindultak a tárgyalások. chenyi gr. ker. miniszter rövid időre Bécsbe 

7 Ha ; 14 éb ] 2 űz 5 ás leall és asta hse 
mennek, minthogy az osztrák kormány kez- 

szall MA maradásában legalább addig, a mig egy jég lemondása és a mig e é] — Bzek adók, a uk a feszült hely deményezésére a még függőben levő kiegyesési 

SES RÉMES 7 ujabb viharfelhő el nem kergeti a béke- trónjelöltsége — ezek azok a követelé-I ek kodvezébb fördülatát jok kérdések tárgyalása ujból felvétetik. 

há e e ze 4 galambokat. Lássuk hát, mire alapítják sek, a mikkel III. Sándor czár revolvert : j 

mt vtsott GERE a helyzetnek kedvezőbb fordulatát és azl]szögez monarchiánk mellének, s a hábo- Ha már most a viszonyoknak ezt z 

SZAK] avval járó békekilátásokat. ru veszélye azért vált imminenssé, mertjaz alakulását tényeknek vesszük : tagad- Országgyűlés. 

— 3 kén Két felől fenyegeti világrészünket—/a czár a német közvetitési kisérletek [ hatatlan, hogy a ,helyzet vesztett akut Budapest, jan. 25. 

N. Ész a katasztrófa : nyugatról és keletről. A [dacára makacsul , ragaszkodik ezekhez a jellegéből." Hanem azért erre a fordu- aa képviselőház idejét ma is nz Általá- 

ZABKÁSZÉR SZÉRE koegey nyugoti válség távolabb áll ugyan hoz- diktátori követelésekhez, a mikre nézvellatia sokat nem épithetünk. A békésínos költségvetési vita vette igény- 

I ég zánk, de azért mégis közelebbről érde-jJa porta is támogatásban részesiti. A cár- áramlatnak legföljebb periodikus hatásajbe. Első szónok Dimitrievics Mihály 

I I 43 kel; mert a nyugaton történendő esemé-jnak hajthatatlan magatartása miatt a bol-(lehet, s a mi a megegyezés az európaijvolt, rirf neketáeyi Hevérű PITEEES NEK a Fséás 

I ; s nyek minden bizonynyal befolyással lesz- gár ügyek rendezése tekintetében a ha- diplomáczia mühelyéből kikerül, az mind- újat Fanzáláttéstőt btá gi De. tálártszáttlk 

; ; ay nek a keleti viszonyok alakulására. Hogy talmak közt már megszakadtak a tár- össze palliativ eszköz a béke megóvá-Ís a ház élénk helyeslésétől kisérve felelt meg 

J ÉS mikép áll a dolog a franczia és német gyalások. sára. Csak elnapolja talán a háborut, delneki Gyurkovies György horvátor- 

de j b Re. KEEN ONEEE KO SZOSSZÉNE ESZES SZE OEREZT EA EGEN EOSAB S ee ese see eszezzsáztszesáásázatztti eses eztmegazt sezzeizüszásédázászzttjátádi megsze
g EEEN 8 

za] 9 1 b; AraC B 415 kt Két évvel ezelőtt, mikor nővérem oly vérem. — Annácska, nézz reám, s mondj iga- .— "Tegyenek téged is olyan baldoggá 

ke a A , Debreczeni Ellenőr tárczája. ünnepélyes hangulatban tért vissza az egy-jzat; hoi voltál hát egész nap ? ! mint a milyen én vagyok ! ; 

D 22 me] ] lm igzerü kis házból, én égve a kiváncsiságtól, — Itt a parkban. Mari kisasszony! Már most hogy ne iettem volna ki- 

re I szab E ül té már messzire elébe mentem, s alig hogy]jCsak nem gondolta, hogy az ön születése-i vánosi? ! a, 

mi] Ész gy 54016 éShap. megpillantám, bozzá  rchanva kérdezém : napját tanuló asztalom mellett botanizálva Es ma! ma megtudok mindent! . . Ah ] 

7 ] zs (Rajz) Nos? mit olvastál ? mit tudsz ? mit hallottál ? [ fogom eltölteni ? mert tudja meg kérem, hogy ( már szólit anyám ! Megyek.! megyek ! 1 

a] Éz fisnáöl mit ettél? és mit csináltál ? a kedves Felice kisasszony ma akarta velem A t 

3 - ; ES a 9887. ; j Ő mintha megnőtt volna ezen egyet és általam rendeztetni herbariumát, és én z BBp esf6.- s ! 

ca 7 a ; Végre reggel van! s én oly hosszu vpe-j ien nap alatt, s öregebbé lett volna, oly megszöktem előle ! . . . Jó éjt Mari kisas Nem találok szavakat, hogy kifejezzem 4 

Ba] — i s I des után kezembe kaphatom anyám naplóját, Inyugodiam távolított el magától, s igy fe-  Szony ELESÉS S azon érzelmeket, mik eltöltik szivemet ! li : 

8 j ég E mit oly gondosan tariott előlünk elzárva, 8jlelt : s S ezzel ruhámat két ujammal felfogtam Elolvastam azt, mit édes anyám ezelőtt 

f ! ezé F testvérem is esak azon a napon olvasta, a — Hogy mit tudok, és mit olvastam ?Ís egy mély meghajlás után teljes erőmből husz évvel irt, szerelmének és bázasságának 

heg 23 § melyen betöltötte tizenhetedik évét. azt két év mulva te is tudni fogod. Vétkez-] futottam hálószobámba. történetét. sk : 

—z ! éxy . Es mily ünnepélyes előkészületek után! Iném ellened, ha csak egy hang által is Csor- Megvetett ágyam mellett egy széken § Mily kegyes a sors irántam, hogy én 18 

z [ 43] Nyár volt, épen mint most is, s reggel korán bitanám azt a boluogságot, mi reád vár .. .lűlt szegény nevelőnőm, sárga és zuld sziíne-jaz Ő gyermeke lehetek, ismerem ezt a szép 

FÉZER 62] költötte Íri edes anyánk, és csak szülőimjHogy mit ettem?! A legegyszerübbet a mitjket játszott haragjában. A. mint beléptem s életet, JÓ, nemes és fenkölt lelkét. De hát 

Tsa 1! és ő mentek ki kedves ki falusi lakunkba, [ képzeihetsz ; tejet ís gyümölcsöt ! — külön. meglátott, fel akart kelni, de én rajtam erőtj még azon gondossága, melylyel nevelt, mely 

szd EE Tü hogy anyám szavai szerint ideje legyen nő-jben hidd el hogy nem is voltam éhes ! vett a mégbánás, gyorsau elébe térdeltem, [ Sz1vem98 igyekezett a szaretet szép és ma- 

i a év ő véremnek nemcsak elolvasni, de gondolkozni És eszel menni készült; de én bizonyjfejemet őlébe hajtottam, s mind két karom-]gasztos érzését kifejleszteni, csak ez bizo- j 

Fe 9 ; is a fölött, a mit elolvasott. megfogtam ruháját, s akaratosan kérdezém :[mal átőleive sovány derekat, addig kértemjnyitja anyat jósagát irántam ! 

] 2 734 Fe Ott a falun, hol a nyarat rendesen tölt- — Hát szülőim, ők nem jönnek haza ? szegény öregemet, mig végre engedett ; felál- Da hadd foly.assam ott, hol e.hagytam, 

ks 25 jük, van a nagy kényelmes nyári lakon ki- — Majd kégőbben ; ők még az estét ott lott, felbomlott hajamat ujra feltüzte, ruhá-lott midőn anyámhoz siettem ! 

Les, J895 vül a park masik oldalán egy kicsiny kis [ töltik. mat megigazitotta, s azon igéretemre, hogy Kiérve a folyosóra, szüleim már kar- 

I él 4) házacska, nincs benne több két szobánál és Ne lett volna csak megtilva, mily ha-jsoha sem leszek többé vad és engedetlen jöltve vártak, s anyám mosolyogva nyujtotta ; 

6 gy zöld redős kis abiakai alatt terül el a ne- (mar szaladtam volna csak keresztül a parkon, karon vett, és elmentünk együtt Marit fel-j felém kezét e szavakkal : c 

ii 6 SA hány virágágyból áiló kis kertecske, a mi [hogy lássam a kis házat, s szüleimet, hogy ] keresni. — Reménylem, hogy az én AÁnnam, (ed- 

5] es ben én soha sem láttam más virágokatjmit csinálhatnak ottan. Ez történt két évvel ezelőtt. Azóta nő-[dig csak Annácska voltam) ma már okos és ; 

! 86 ültetve, mint fehér és vörös szegfüt És Nővérem kitalálni látszott szándékomat [ vérem férjhez ment. Házasságának első há-i(komoly, s meg fogja érteni anyja történetét, 

Be 58 violát. mert nagy fekete szemeit feddőleg emeltelrom hí(napját a kis házban töltötte el. Me-ihogy tanuljon belőle? Ímé itt van, vedd 8 

§ ii 2 szál A kis kertet nem a kertész, hanem egyíreám, és egy nemével a kicsinylésnek [nyegzőjét nem a városban, hanem itt falusijmajd oda lent elolvashatod. — ; 

Í "3 z4 —— öreg anyóka ápolja, ki köteles rendben tar- szólt : lakásunkban tartották, s áz itteni kis temp- Én csendesen nyujtám ki kezemet a kis 

az —Z —— tani a két szobácskát is ódon butorzatával, — "Tizenötéves, és mily  rakonczátlan lomban ia esküdöti papircsomag után, azután atyámnak másik 

sző ag —— melyek közül mióta emlékezni tudok, som eljgyermek vagy! (Gondolj atyánkra ; mit szólna, En nagyon boszankodtam e fölött, mert karjéba tüzve karomat, elindultunk. 

; d " — nom vittek egyetlen darabot, sem ujat nem ha egyszerre csak előtte állanál tilalma da-jnem volt semmiféle nagy ceremonia ; eskiivő . Midőn elértük a kis házat, az öreg 

sz! hoztak közéjök. czára ? után elkisértük a kis kertig, s ott bucsut] Bábi tipegett elébünk, s először is kezet 

L 218 j Miuvden oly régi oly különös e kedves — Igazad van édes Marim, soha többélvéve tőle, nem láttam három egész hó-I csókolt anyámnak, gratulált nekem. a u 

i i e helyen, s édes enyám jobban vigyáz a fe-Inem leszek kiváncsi, pedig han tudnád, hogy] napig. k ser Köszönjük kedves Bábi, köszönjük, 

ESZ ű xi hérre surolt kis zsámolyra ottan, mint itthon egész nap mennyit küzködtem magammal, De mi bántott legjobban az egészben :!] — szólt anyám; — de rendbeu van-e 

4 . — legelegánsabb butorára. hogy hozzátok ne szökjem ! Az hogy nővérem menyasszonyi koszoruja ) minden. 

sz 8 S hogy ez mind miért történik, hogy — Képzelem, volt is elég baja szegény-jnem volt sem mirthusból, sem narancsvirág- — Oh rendben ! — felelt ő, éppen ugy, 

ne lettem zolna reá kiváncsi ? Felice kisasszonynak veled ! ból, banem uram fia, lement vőlegényével a mint akkor. : 

ú ü De hát hiába! egy nangot sem tudtam — A nevelőnőmnek ? Ni persze, — fe- kis kertbe, leszedte a fehér és piros szegfü- — Jól van — jöjj édes Annám, beve- 

. zá) meg róla, kérdésemre mindig azt a választ leitem Edurczásán, — én egész §nap nem isÍket, amiket aztán anyám könnyes szemekkeljzetlek szobádba, s aztán ha elolvastad. 

Adél . — nyertem: :,majd ha tizenhét éves leszesz, láttam ! tüzött Mari hajába és keblére, a mig  remc-jkijöhetsz, vagy bent maradhatsz, a mint tét- ; 

Le EZRET akkor megtudod !" — Nem láttad ? kérdezé ijedten test-Ígő ajkai kájkánözéltan ezt susogták - szik, mi átyáddal addig idekint maradtunk. 
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lyeztatik át 1888 8 
5 " § — Eljegyzés. Weisz Ed: dabreczeni Jaéggel. A népfölkelésről szóló 1836 jévi XX. t.J annál jobban nőt bennünk a vágy. Elmentünk [fizetését Csóka igazgatónak e hó 16-án, ille. ; 

reknek. Ő felség — — kereskedő sogéd eljegyezte Fülöp Liaa k. a-t [ez.-nek részbeni végrehajtása a hadügyminisz-] messze-messze, esendes helyeket keresve azítőleg 20-án kellett volna kiszolgáltatni és ! 
özlönye írja, 188§ 5 B. Ujvárostól. teraek meg a mult év deczemberében kibo-Jerdőben, a hol szabadon érzeleghettünk. azok pénz helyett azt az értesítést kapták i 

E" elhatározágáva] É — Harczias hireket közölnek a lapokjcsátot rendelete folytán városunkbau ús HAT Égy szépe régi , DOOSRÁN volt évek s0-(hogy mert a jövedelem és pénz nincsen, fize- 8 
lattevőű gyalogsági . — miadennap, melyek nagy nyugtalanságot is duvármegyében is folyamatban van. E ren-Íráa át találkáink helye, a hol én lágy mo- tés nem teljesítkető. Csóka arra utalta öket, k 
isztikarddal és ra," —— okoznak a közönség körében. A háborus jeeJd?-et szeriat az elsó osztáju  népfelkelésre hával készitettem nyughelyet számunkra. — jhogy az esetleg befolyó napi jövedelmekből ; 

fel, a szervezeti; F lek az üzlet némely ágaira befolyással kötelesek első korosztáját, t. i. azokat, kik Hol Van Lmiza? — kérdé az őjaránylagos részt nekik is juttat. Ezzel pedig : 
kra eddig megálla. PT  — vannak Itt az áraknak emelkedését másutt 1363-ban születtek s igy 19 évesek, az anya-j atyja. : , Ja tagok igen természetesen nincsanek meg- 
t. — — csökkenését vonják maguk után. Tegnap előt könyv vezető leikészek ez év január lö re — Hol vaz Claude ? — kérdé az énlelégedve. Az intendáns mibe sem veszi pa 
onynyal érdekelni " a bécsi tözsdén valóságos pánik uralkodott tartoztak összeírni 8 a névsorokat a anyám. ; ; naszukat. Igy aztán az elkeseredés csak ; 
ffy Aladár az . a politikai helyzet bizonytalansága miatt. A községi hatóságoknál beszolgáltatni. — Az erdőben szórakoznak! —  voltjugyan érthető. 

x mutadorja pén. " — hitelpapirok értéke rohamosan csökknnek. E rendelethez a kultusz miniszter legujab-j aztán rendes felelete a két gyanutlan öregnek, 1 

nateremben bemy. ———— Egy alaptalan budapesti távirat adta meg az ban azon pótrendeletet bocsátotta ki, hogy aja k k nem találtak semmit elmaradásainkban. Krecsányi Ignácz szinigazgató ur 

— első lökést, azt jelentvén, hogy 3 zászlóalj Ga 19 éves ifjak összeirására az izraelita anya- Sokszor éjszaka is fölkeltem s mezitláb egészségi állapota — mint örömmel értest- 

semeték eladása 5 licziába indul. Még leverőbbek a Párisból, Lon] könyvvezetők, is kikről a deczemberi rende- mentem végig a hosszu folyosókon, künt üvöl- lünk — teljesen megjavult. Az igazgató urat 

h tudatia husa ÖN donból és Berlinből az értékek nyakra főre let megfeledkezett, hivassanak fel. A várme- töttek az ebek, kiszaladtam az erdőbe, ár- betegségének ideje alatt Somló helyet- 

BÉL ÁJS SZÉ e k. való eladogatásáról, s a német kormánynaxz]gye febr. 10-re szabta ezeknek a  véghatár-jnyam követett s én pupomat látva tánczolnijtesitette és helyettesiti, fáradtságot nem is- 
cpkelesoetági : 7 ctanin. 88 Párizsban Flourensnál a franczia hadikészü- időt. A Nagyváradon állomásozó 37-ik Józsei a világosabb helyeken, oly csodálatosnak] merő odaadással. ; 

szombati földmive .  lődések felől töriént tudakozódásáról jövö gyalogsorezred még kiképezetlen ujonczai és képzeltem magamat. A bagiyak is hubogtak, § ; 

agyenyeii és tar. § hirek. — Annyi tény, hogy az államok, még ] póttartalékossai február 10 ikére. behivattek [ mikor tova rohanni láttak s mintha utánam Irodalmi és művészeti rövid hirek. 

n, és a kecskeméti a délszláv országocskák is készülődnek, ha- [ A. hadparancsnokság pedig értesitette a bi-jvijjogták volna, : Az Excelsior czimü balettet szomba- 
B a sás s bár a hivatalos tudóitások megnyugtatólag harmegyei alispánt, hogy mozgósitás egetén — Hová sietsz, te ocsmány pupos? ton esta adták először a m. kir. operaházban. 

J db. különböz; fi igyekeznek hatni a felizgult kedélyekre. Egyik Püspöki, Bihar, Bors és Telegd községekben — A szerelemhez megyek. a balett (melyet 1832-ben, mikor az olasz 

udelhetni meg a állam fegyverzése a másikat is hasonlóra sarkal mely századok és mily létszámban lesznek Te Ezzel a puppal, te pupos . . . Szinpadokon szinre került, a debreczeni ki- ? 

ieték ára 1 kr. a ja. Epon ma kapjuk a távirati értesítést, hogy elhelyezve. E századok elszállásolására és [/ k S a baglyak megrázkódtak gunykacza- rándulók Triesztben látták s melyet Kar- 

gy és bírsé 1 éz JŐ a magyar kormáay megtiltotta a lovaknak élelmezésére vonatkozólag . már megtörtén- ( jukban : czag Vilmos tapunk főmankatárón ut losá ; 

, kdula és kae ő külföldre való kivitelét, miután már a né- tek a szükséges intézkedések. BZ Ha ha . . . ha ha ha. ks , jleiben ismertetett isa) a fényes kiállitásban 
pata 64 "Kajszi0a. mágnes ánes Horáttan kibocsátotta a JTóki . — Biharmegyei hirek. Bt nagy v á- Es siettem és ott találtam Lizát — és nagyon tetszett. az et keti Jözsef 

ségi falskoláknak, viteli tilalmat. Ez iutézkedés csupán  kiegé- radiszépitési egylet javára Gyalo-jJez a lány most nyolcz nap mulva férjhezjuj darabja, mely előbb a diák, később a 

erült, vagy más szítő és pedig szükséges kiegészíti része kay Aranka k. a. által szerkeztett s febr.jmegy ahhoz az emberhez ; nem nem, az nemjSzabadhegyi lányok s most végérvényesen 

alanyokban hiány ama védelmi előkészületeknek, a  me- elején megjelendő ,Lepko" czimü emlóklapjlehet — mi lesz belőlem, hiszen engem más Keze e bíró czimet kapott, szombaton, f. hó 
SZA zásb Iveket a katonai adminisztráció má. Tisza Kálmán, Jókai Jór, . Beniczky Bajzaj asszony nem szerethet soha — és nem is kell129.én, került először sziure a népszinházban.— 

EZ sal 3]- y0 ák tett és a meryeknek hasznos volta Len-e, Pulszky Ferencz, Kiss József, Temér-j más, Luizát áhitom ; hísszu évek vágyódásalSembrith Marczellát, a hires énekesnőt, 

sellüleg bekerítve bat Biz ta véleménykülönbség. Ilyen előké- dek Jeszenszky Danó) V ára dy Anta I, fűz egymáshoz és ad jogot nekem  birására.[kinek budapesti haugversenye oly nagy sikert j 

séges felszerelési születek, hogy egyes ezredek ujonczai és Szana Tamás, Iványi Odön s még többjEs fogok menni vőlegényéhez, mindjárt, .ejaratott, az operaház 2000 forint felléptidijjai 

nelynek kezelője póttartalékosai a szokott időnél elébhivat- kiváló iró dolgozatát is magában fogluJja.[ pillanatban s élébe álva, igy fogok szólani : szerződtette négy előadásra. — ,Der Vag a- 

hol a megmunkál. uak be fegyver gyakorlatra és  kiképez- Anagyváradi tor va BY let ál-[/ 8 ige a leány, a ki oly szép s a. ki b und" czimmel uj operettet adtak a buda- 
BÉR ZSZ tetésre; hogy a katonai raktárak kibóvittet- tal vasárnapra tervezett korcsolya versenyljjegyesed, engemet szeret; ajkaiu az én ajka-(pesti német szinházban. Sem a szöveg, sem a 

ZET. 5 TERT nek és "felszereltetnek hogy a hadászati fon- az idő lágysága miatt elmaradt. A. pályáujim büzét fogod megérzeni — eredj és engedlzene nem hatott. 

1 miniszteriumhoz tossággal bíró vasuti Államiásokon uj vágányok annyi közönség jelent meg, hogy a eezdágé át ja esz s sZ KB EZEKET 

B ő. EKE rakatuak le, a nagyobbakon Egesik és mozdo- 182 Írt. 46 kr. volt. — A já Tr és pén ; ESETB ag; 05 hog itörni, h . Lexujabi. 

a  fejtájás ellen nyok gyüjtetnek össze s széuraktárak állitat-! több közönségben erősen pusztitanak. Sarka redj őrült, bolond, pupos, ha ha! 

yi idöközbenegy "gk fel stb. Debreczenben is történtek ilyen in- don és N. Szalontán a roncsoló toroklob, Meg fogom neki , mondani, hogy kér-] A , Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. 

, a főfájás legtöbb "  tézkedések.A városi és megyei hatóságok fel- más községekben pedig a hólyagos himlő, dezze meg a zsongó fákat itt, a mohát az BUDAPEST ; e. S ; 

n csak fejfájás. ha. 58 gőb helyről már korábban megkapták azon ren- kanyaró és vörheny szedi áldozatait s ágakon, menjen el a csőszházhoz, minden. ; UDAPEST jan. 26. A képviselő- 

nátha, s:b. ellen deletet, hogy a katonai ügy osztály által állit- A székelyhi d ikis d ed -ó v 6 alap:[minden szerelmünkről fog itt neki susogni.jházban ma folytattatott a költségvetés 
rt. Emészthetlenség tassék össze azon hadköteles tisztviselők név- neg mk: erre vemssó zt kellet hany eáel . PL dez egg pupos vagy, takarodj tárgyalása. Polon yi kifejti a  szél- 

ai következőleg ir : AB E hák ; a törv 8 n is TSZÉrCz 8 ű KEL E Ű ő id TE 

mósztethotlanség; psőgt e evbe jgresongyi 5 lörény SEK MASNER 8 föl a székelyhidi közönséget, hogy a jótékony Meg kell ölnöm tehát ; soha sem hittem sőbal álláspontját, az antlsmiták B TSZREESS 

TEZBÉRÉÉRÉT UT ESET E fegyverbe vonulás kötelezettsége alól mint aj él sskati tekintetből tő ; olavék]volna homy Luisát círaboliák dülom hányásait általános helyeslés közt  visz- 
tömérdek  pégzt hatóságnál nélkülözhetetlenek felmentendök. czél iránti tekintetből tömegesen Jelenj gy del jó em, meg ÁE E ; A 5 3 

akre, kénytelen Szintén felsőbb rendelet folytán ugy a vá-]meg a mulatságon. EKE kell ezen embert ölnöm, Mitöl féljek, semmi [ssautasitja. Ezrután Verhovay és 
évről, és dohágy- jé da ee dlla ún a —. Helyre igazitás. A főisko:ai ének- től, mit veszthetek én? különbenis fáczánraj Csanádi beszéltek a költségvetés 

, hogy maid éhen rosban, min vk jós ső TU a és zenetanszék alapja javára közelebbről bo-ilövünk és embert találunk, oly mindennapi ellen, mire a vita bezáratván Heg e- 

le mindez or ed. arg azé s té hadd ses gi S folyt adományokról szóló kimutatásban, azjdolog ez. . . Ah most közelit, kijött a sü-Idíig Sándor előadó emelt szót 
Az éte nem ma- mindkétintézke 8 u . 8 a és aláírási iv téves olvasása folytán T. Mocsijrüből . . . Ott van füle mögött a hely, a SOS ÁRL ÉR ; ű ; 

kért ozt ogy elnész set, sőtépen semmit sembizonyit] Tgzgef ur neve belyett Morvai Ferencz nevelmi oly biztos . . . oh, mit habozzak még. GYOR jan. 26. A képviselőválasz- 

káltoztató d ul hatamellett, mi nthaa há k. ullett kitüntetve a ngos Szücs István ur gyüj- Paff. ; i .Itás ma tartatik; a szavazás reggel 9 

töltötte ki. Ne esszé zév sotet eni Faeristegy ESB tő-ivén egy e. éeötér sas om ző e is helyre c Ezek . . vissza fogok vele térhetnilgrakor kezdetét vette. A függetlenségiek 

am. de a fáid: i . E "figi jtelegsségemnekg  i19merem. CsÖs . FK. . ES SK A j : 

a gént ár 9 BB  geknek. A városi batóság arról is értesitve lett, jeematggye ha omzarozttta esszük ———— K riszíin kovichr a, a szabad- j 

igen eszbe töle. ús hogy esetleges mozgósítás esetén hány GRRDGE [las S . h ze elvü pártiak Baross miniszterre sza- j 

szedni. melvnek ! — és hányló számára kell szállást adni. A. legény- CSANHNO dá. zinnaz. vaznak. A függetlenségi párt roppant 

igyógyultam. Most I ség száma 4 ezer És nehány egéezőt ett MESTEREK SE RSS ESA EKSESÉSZÉLSEERSES SZESZES SKZ ÉSE Lászyné Etel asszony jutalom-játékáralerőfeszitést fejt ki. Délelőtt 11 óráig 

agamat, nem kell es § som Sk e. ae ER ozak ésaz A pupos tegnap este , Narciss és Pompadour bukása" [Barossra 319, Krisztinkovichra 192 szá- 

Í, dlddázal A sós TT táköttat me közténnek a hogy aj kutat éz 5 Sent E e E JSEBE 
Ek E .  taka mozdonyok számára. Az ebesi megálló- Octave Miírbean rajza. én alt kinézett Bi a daztkőt kal ee BERLIN jan. 26. A hivatalos lap 

atását sohasem ta- 88 "ál két olyan hossza uj köss átét ögyeágyet sal Igy jól van . . . A fasor, melyben va-Íggbb, s a vontatottabb részeketbeune hagyta. közli a esászár rendeletét, mely szerint 
s mell ellátá jágkaáÉEEK is elfér- gyok, egy meneteles szögletet képez 8 ÜssZGÉr Bécsben is előkerül még néha e darab, kü-Ia német határokon a külföldre való ló- 

egyházár. Nyir- . nek. Különben, mint halljuk, az 2008. pusztai a széles, sűrü vadonnal . . . körülbelől hat-(lönösen ha Sonnenthal jótékony czélra fellépí kivitel mecgtiltatik. A rendelet azornal 

stülete 40.000 ftot 3 megálló reudes indóházzá fog kibővittetni szí van öl választ el tóle s a lombsuttogás mel. miat Narciss. A jeles szinésznek ez legpozto- hatálvb lé § 6 

ndy Vilmos által öszatts Forgadaát ANANA TA bg szentib épült Deb-[ lett egészen megfigyelhetem lépteit . . . va-jgabb alakitása, s nem csoda, ha ilyenkor mesés s) ségi ag 

eire. A város most BB Feczen és Hadháéz között is. Különben az ál-(lóban fegyverét vállára vetve, a mint ott föllárakat fizetnek a bécsiek  egy—egy ÜLŐ-] meemgeeeeepememeeeoynyemeeemeeeeyeeemeeemeememezneze 

:i Hódmezővásár- ! lomások kibővitesét láttuk a debreczen-buda- s alá sérál a sürü fák alatt, meglepő csinosi helyért. Narcisst nálunk Vedres játszotta, § 

erezni a munkálá: 088 PóSü vasut majd minden indóhbáznál, a holis uj  fjozkó . . . mindazonáltal szépsége ahhoz alalakitása szintén müvészi lett volaa, ha néha 
vágányokat raktak le a napokban nagy slet-If.j szépséghez sorolható, melyet ugy hivnak]zavarólag nem hat reá a szerep nem tudás. DEBRECZENI ék SZINHÁZ . 

meemeee—-—uUÜÚŰÚ—uw—ÜuŰVŰUW.—oee  — ostoba szépség. . Toilettje kifogástalan, Lászyné Pompadour marguisnőt müvészi ér s 

SZESZ: ; É egész megjelenése mintája az elegáncziának,  zékkel adta, s a már szervezetében omlatag, 

telen felébred ben- En remegve és sápadtar, s ő, óh ő, még mozdulatai tele kecscsel . . . fiatal és erősíde lelkileg még mindég óriás nőt remek kép-] Holnap, csütörtökön, 1887. január 27-én : 

lehet áltaiuk meg- talán egy fejjel nagyobb volt mint rendesen.]. . . tetszhet neki, az természetes. Mégis ? ben mutatta be. A közön-ég, mely megtöl- § 

; 83 Gyöuyörü szemei annyi szerelemmel 8 oly Bizonyára ő rá gondol á így szól magában :Ítötte a szinházat, Lászynét diszes csokorral 1 

sű boldog kifejezéssel tapadtak reám, mig én] Nyolcz nap mulva Luiza nőm lesz." Arczánllepte meg, s játékát zajos ovácziókkal ki- 152 ele es ür j 

Bin era apró és gyenge portéka, ha erős karjesi nemig boldogság kifejezése boszant, fáj nekem. sérte. Az elő:tdás különben vontatott, s na- § 
álték felriadva ál- támogatnak, bizony nem tudom, hogy birtam] Gyülölöm őt. E pillanatban egy őz ugrottígyon gyenge volt. keservéli. j 

5 volna el ennyi boldogságot. fel mellette, de nem vette észre — ég miért 4 i sa 

ip, feljebb és fel Utt az egészen telt kis templom egy-Jis? Pillantásai nem az erdőben tévedeztek, Vedres Gyula ma d. e. Kolozs Bohózat irta : Kneizel. 
ugarai melegítis, 8 § szerü és jó népe előtt fogadtunk egymásnak de a kastélyon figgnek, melyben Liza várra utazott, hogy ott az igazgatás Áfvételef mese eŐ Ő Őeee$$0$0$0$0$$7$$ e j 

Ágy EKE! sz örök szerelmet, és igértünk örök boldog. visszamaradt e. folyton alá s (öl sétál és végett az intendással értekezzék. Holnap] Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos ; 
ni szeretetnek! ] ságot. egtlájezóba gye mngre ké as nap mssztáse pa EKE kesmagnirvétső a pig pszt Vértesi Arnold. 

kelet népei; mo- § : -andáre vala [Taián nem, talán igen, hiszen nyoicz napijének mulattató bohózata ,A tiszteletes ur it ; § 

0 VAgy BF BEBE gee beszelsz zdés őgggomső kesz alatt igen sok történhetik s ki tudja, nem-e kezezedi kerül szinre, melyben Rónaszéki- Főmunkatárs : Karczag Vilmos. ö7k 

" — nem volt ahban a kis faluban boldogabb, mint [fogsz te már akkor valahol rothadni. Két-inek nagyon jó szerepe van. — Pénteken Sr űj zzz 

? ablakomról, s tér- ! — én a most már nem is irigyeltem a kis fecs-j Szer vetteiek puskavégre . . . mindenkor le-laz Arany ember erőadásának kiváló Nvilt-tér. 

sszekucsolt  ke- kék boldogságát. bocsátottam karomat. Ma jól czélba vettelek, érdeket ad az uj szereposztás, amennyiben tú 

ogy adjon nekem se 38 — —lépen füled szheért ék erős váj vénei eme Timeat Ronainé, Hss c rtöte. e a —— 

nban, tartsa me ; EZ e A lod azt a vadgalambct, mely egyedül ülvelmultkor Timeát adta, Brazovicsot Dobó, vY t OZAT. ; 

aa Íoilró érzel ue. ! Eddig volt anyám naplója. amaz ágon, olyan bubánatosan turbékol . . .:] Krisztyánt a távollévő Vedres helyett Hal : NYILATKOZAT 

el végre valahára § Elolvastam, azután észrevétlenül oson-]ugy épen, mint te és holnapra a görény kilmai játsza. Szombaton ,A Király báza Tekintetes Elek Ferencz urnak j 

z . — tam ki a kertbe. fogja a vérét szivni. De leülök már, mégÍgodik" Tóth Kálmán kitünő vigjáték a ada- H.-Dorog - 

iven mért var "Ő Itt minden ugy volt, ahogy azt anyám] van időm várakozni. s tik. Vasárnap pedig a Csikós. EE ; . 8 

kelben és wuas Ő erzágetgeváágjászsazy éra nék gal és régi Égi elpezzőe ke. az élet ? ző hitt volna ú í Égkás e a vás saros 22-én eszes - 

Mb £t szél. fük, violák, s a többi is! . . . most már ér-i valaha ilyet? Eu a pupos: u, esutja az ka. ÉRTEKÉSÉSZTRSBB ; "a 32.24. hozzám intézett levele alapján, az ön álta I 

SET ezllgemeer tettem, hogy miért nem volt nővéremnek éz szászétvásr és anéctsjó egy szép lényneki . ú uk TER KERESE EE tbemogljet s megjelölt napon vagyis január 24 én segédeit ; 

 ssőgyésa öZPEBEE mirthus koszoruja ! , . . én a ki, ha gazdag nem lennék, lábbal mee 6 rét; va tekezik Most a ki ügy elintézésére felkért megbizottaimmal 

B 2 iát Csendesen megkerültem a házat, és lopva [ rugdosna mindenki, én a ki még az állatok- Fe anérates ESNEK a van elfoglalva.) vártam, hogy az ön által emlitett ügy, óhaj- É 

TZÉÉRÉSZ e B mék 850 Í néztem a kis folyosóra. nak is réme vagyok, legyek a szeretője Luizá- ény ős lett a Kocálytiog ést FEREZSÉE tása szerint elintéztessék; de miután az 

Zvegammnőbségess átüt Utt ültek egymás mellett szülőim, atyámj nak ; Luizáé, a kit nyolcz nap fmulva ezen BÁGBÉR vén Agy TÉS ő ai Kés §i meg nem törtéut, s óhajtásának legjobb aka- 

sétának EE még mindig a legszebb férfiak egyike, s anyám [ ember nőül akar venni. Egy angyal és egy] 92atalát nehány MBE ; ratom daczára is eleget nem tehettem. 

Eeeln CSZTGYOK OKB oly szende és kedves, mintha csak nővérünk bakkecske, egy satyr, sokszor lehetetlennek né jsüjk A he S miután azzal, hogy ön tette a kihi ; 

nang SZÓIR Ber lenne. A. vadszőlő kövér indája fejükre borul[tünnik az fel előttera, azt hiszem, álmodom A népszinbház E BE [ai im. ij ÉTV vást és segédeit hozzám el nem küldte beös- 

; ha a kis tornácz ercszéről, s ők oly boldogok-]Jcsak. De nem álmodom, ha ha, Istenemre, ] népszinbázi megtsara 168 ge mk vsgágy e y-Imerte levelében felhozott rágalmak alapta- 

em hágy el 5028 — nak látszanak ma, mint voltak husz évveljnem! élek — élek. tatott előzetes alkudoz HAT saeggrt ne atá- [janságát ; annálfogva én mint köztisztviselő : 

bazdagok vagyunk, EM azelőtt! Egy napon a parkban együtt játszaaoz-] TOZta, hogy nyilvános pest irdetése [gs magán ember levelében tett nyilatkozato- 

jók és szerények ; Eszembe jutott Mária komoly ünnepé- tunk; ő tiz, én tizenkét éves voltam. nélkül a bérletet Evva Lajossal egyszerüen [at aljas rágalomnak és számba nem vehető 

olidogságot! Itt e  ] lyes magaviselete, s hogy egyedül tért vissza. UV maga nyujtotta nekem ajkait csókra meghosszabbítja, az veze sz szerese ige te [fenyegetésnek nyilvánitom ; s azokat egyene- j 

még e héten meg- § Megértettem, s oly csendesen, mintÍs én mint egy gyermek, meg csókoltam azt.]temesen kedvezőbb társ gi el stáagezel és mezt seu önre visszaháritom. : 

hajod szerint 1tt " — csak lehetett, hagytam eí boldogságuk kisj Akkor lövelt belém ez az emésztő tüz, vagy ződés az eddigi három Év "s. t öt ee Midőn tehát ezen nyilatkozatommal a 

m ketten, hanem  tészkét, és most itthon sirok boldogságom-[csak később? Nem tudok rá felelni. Szülőink szólni, vagyis 1887. október geg, . Évvaliovagiasság szabályainak eleget teszek, kije- 

j — ban, irok Máriámnak, ki külföldön van, ésjhagytak bennünket játszani, mit is lehetett ÉNEK sájeszést Írt évi összbér helyett fizet lentem, hogy ez ügyet részemről befejezett 

ső vasárnapon lets feljegyzem érzelmeimet, hogy ha ismét g0-j félni egy kis nyomorék gyerektől. Igy nőt-jÖVI 66 00 írtot. 5 nek tekintem. 

ü fehér ruhámba nosz, és makranczos kedélyben lennék, eztj tünk fel, egymást szeretva, később azonban ; H.-Dorog 1887. jan. 25. 

isz kis kertemből olvasva magamhoz térjek. a szenvedély is rabjául ejtett. .— Kolozsvárott nagy az elkeseredés redüs ső 

is templom ezüst : HELÉN. Miuden voltam, csak nem ideálkép, ésja szintársulat tagjai közt. Sorsuk iránt sen- zást bel ; 

hivtak, mi ig el- szeszes ő mógis szeretett. Mentől nagyobbak lettünk, ki sem tájékozza őket. Az elsőrendü tagok városi föjegyző. i
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